
6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 DE MARÇO DE 2020.

ABERTURA:

CHAMADA.
LEITURA DA ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA
ATA EM DUSCUSSÃO, EM VOTAÇÃO.

EXPEDIENTE:

VOTO DE PESAR Nº 002/2020, DE 20 DE MARÇO DE 2020.
Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora DENISE CRISTINA DE MEDEIROS.
O Voto de Pesar foi de autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA, em conjunto com os
demais Vereadores desta Casa Legislativa.
Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, 20 de março de 2020.

INDICAÇÃO Nº 016/2020
Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  ao
ILUSTRISSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE ÓBRAS LEONARDO COSTA E A ILUSTRISSIMA
SENHORA SECRETÁRIA DE SAÚDE CARLA GERINA DE FARIAS solicitando a limpeza do canal
pluvial entre a RN 288 e o Rio São José, na propriedade do SR. José do Piano, como também a limpeza
preventiva na lagoa de tratamento.
Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 20 de março de 2020.
DANIEL ANDSON DA COSTA – MDB

INDICAÇÃO Nº 017/2020
Senhor Presidente,
O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  Ofício   a
EXCELENTÍSSIMA  SENHORA  PREFEIRA  MUNICIPAL  MARIA  DALVA  MEDEIROS  DE
ARAÚJO,  solicitando  uma  parceria  entre  o  município  e  a
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (CORREIOS), para legalizar os endereços do município,
cadastrando os endereços do CORREIOS.
Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 20 de março de 2020.
ALLISON AZEVEDO DE FARIAS - MDB

INDICAÇÃO Nº 018/2020
Senhor Presidente,
O  Vereador  que  esta  subscreve  requer  que,  após  ouvido  o  Plenário,  seja  encaminhado  Ofício   ao
ILUSTRÍSSIMO  SENHOR  WANDERSON  FELIPE,  solicitando  um  mini  campo  de  areia  ao  lado
Ginásio Poliesportivo Pedro Laurentino de Medeiros, solicito ainda a construção de um mini campo de
areia no Bairro Beira Rio, onde era localizado o antigo matadouro. 
Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 20 de março de 2020.
ALLISON AZEVEDO DE FARIAS – MDB

INDICAÇÃO Nº 019/2020
Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve requer que,  após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a
EXCELENTÍSSIMA  SENHORA  PREFEITA  MUNICIPAL  MARIA  DALVA  MEDEIROS  DE
ARAÚJO solicitando conserto no cata-vento no lote do Sr. Deda da Caatinga Grande.
Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 20 de março de 2020.
CLAYTON MARIANO DE SÁ - MDB

INDICAÇÃO Nº 020/2020
Senhor Presidente,
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O Vereador que esta subscreve requer que,  após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a
EXCELENTÍSSIMA  SENHORA  PREFEITA  MUNICIPAL  MARIA  DALVA  MEDEIROS  DE
ARAÚJO solicitando que seja colocado uma corrente para isolamento no CEMEI, durante seu horário de
maior movimento
Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 20 de março de 2020.
CLAYTON MARIANO DE SÁ – MDB

INDICAÇÃO Nº 021/2020
Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve requer que,  após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a
EXCELENTÍSSIMA  SENHORA  PREFEITA  MUNICIPAL  MARIA  DALVA  MEDEIROS  DE
ARAÚJO solicitando que no hospital seja colocado uma porta (divisória) para dividir a recepção dos
leitos. Solicito ainda, que seja colocado um ar-condicionado na referida recepção.
Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 20 de março de 2020.
FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA - MDB

INDICAÇÃO Nº 022/2020
Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que,  após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a

EXCELENTÍSSIMA  SENHORA  PREFEITA  MUNICIPAL  MARIA  DALVA  MEDEIROS  DE
ARAÚJO solicitando formação de uma comissão para elaboração de um plano de contingência com as

medidas a serem tomadas para prevenir a chegada e disseminação do coronavirus na cidade de São José

do Seridó.
Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 20 de março de 2020.
VINÍCIUS PEREIRA DANTAS - MDB

ORDEM DO DIA

NÃO HÁ MATERIA A SER VOTADA
PALAVRA FACULTADA

ENCERRAMENTO

ENCERRADA A 6ª SESSÃO ORDINÁRIA.
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